


GESTIÓN

Aunado a esto y con especial interés, compromiso y responsabilidad he

realizado la labor de gestoría que es una tarea complementaria en beneficio

de la población de nuestro Estado, en donde trabajamos para lograr mejores

oportunidades y acciones que garanticen una mejor calidad de vida.

Por lo que, como diputada del distrito veintidós que honrosamente

represento, el estar cerca de la ciudadanía, escuchar y dialogar sobre sus

necesidades más apremiantes, me da la fortaleza para gestionar, cooperar y

resolver sus peticiones las cuales son en los rubros de salud, bienestar

social, educación y deporte.



SALUD

En este rubro se apoyó a la ciudadanía de las diferentes colonias que

requerían estudios médicos para su atención, consultas y medicamentos.





DEPORTE:

En ese tenor se apoyó a deportistas y ligas deportivas con trofeos, uniformes y

pintura para canchas deportivas.





En el rubro de Agua Potable y Alcantarillado he recibido múltiples solicitudes de

la ciudadanía con respecto a las fugas de agua potable, así como de aguas

negras frente y dentro de sus domicilios, gestionando ante la gerencia del

organismo operador de COMAPA el uso de camión vactor, con el cual fue

posible el desazolve de cientos de registros y alcantarillas, lo cual logró

solucionarse el problema antes descrito.

BIENESTAR SOCIAL:





REPRESENTACION

En sesión pública del 04 de noviembre de 2021 mediante el punto de acuerdo

65-24, se aprobó la designación de representación del Congreso del Estado

ante el Comité de Planeación para el Desarrollo Municipal (COPLADEM) en el

municipio de Tampico, donde hasta el momento no he recibido ninguna

invitación por parte del comité.



Antes de concluir, quiero dar las gracias a mi familia por todo su apoyo, a mi

esposo Andrés Martínez González , a mi hija Nora María Martínez Gómez , por

su apoyo incondicional y comprensión al estar a veces lejos de casa, por todas

sus palabras de aliento que me motivan a seguir luchando para alcanzar mis

objetivos.

A mis compañeros Diputados de la LXV Legislatura por todo su apoyo y trabajo

realizado. También con mucho respeto y gran agradecimiento al Ciudadano

Gobernador Lic. Francisco García Cabeza de Vaca por su apoyo en todas y

cada una de las tareas realizadas a beneficio de todos los Tamaulipecos, por su

compromiso y responsabilidad por mejorar a nuestro Estado.

Gracias.




